

Открытие нового сезона в театре имени М. Горького

Вчера в Дагестанском русском драматическом театре имени М. Горького открылся новый сезон. Была показана пьеса В. Мин-ко «Не называя фамилий», постановку которой коллектив театра осуществил в дни гастрольной поездки по Белоруссии, Украине и Калининградской области. В спектакле приняли участие заслуженная артистка ДАССР С. С. Тонько, артисты В. Д.

Марков, О. С. Лобачевская, Л. В. Романова, А. С. Коленкин, Н. С. Южно-Чергейко, Н. Г. Гостева, В. И. Опарина, А. Я. Богачев, В. И. Шаныгин, К. Ф. Богачева, Ю. В. Са-зонов, М. А. Дагмарова, К. И. Краснухин, А. Ф. Плахова, Н. И. Суприна и А. М. Столбов. Постановку пьесы главный режиссер театра И. М. Сапожников. Художник — Н. К. Афоина.

Спектакль тепло принят зрителями.

17 С К Т 1954

Дагестанская Правда
МАХАЧ-КАЛА.